

# 珠海特区报

ZHUHAI SPECIAL ZONE DAILY

2020年4月 28日  
农历庚子年四月初六 星期二



今日52版 第11816期  
国内统一连续出版物号:CN44-0030

中共珠海市委主管、主办 珠海特区报社出版

## 习近平分别同伊朗总统鲁哈尼 尼泊尔总统班达里通电话

新华社北京4月27日电 国家主席习近平27日晚同伊朗总统鲁哈尼通电话。习近平代表中国政府和中国人民,对伊朗政府和伊朗人民抗击新冠肺炎疫情表示诚挚慰问和坚定支持。习近平指出,在这次抗疫斗争中,中伊两国同舟共济、守望相助,充分体现了中伊两国和两国人民的深情厚谊。中国人民心系伊朗人民抗击疫情,已向伊方援助多批抗疫物资,并向贵国派遣了首个对外抗疫医疗专家组。中方愿同伊方继续加强抗疫合作,分享抗疫经验,提供力所能及的帮助。相信在你领导下,伊朗人民一定能够早日战胜疫情。习近平强调,面对这次全球性重大突发公共卫生事件,国际社会只有加强协调合作,才能形成战胜疫情的合力。单边制裁妨碍伊朗和国际社会抗疫努力。中方坚定发展中伊全面战略合作伙伴关系,坚定支持伊朗捍卫国家主权和尊严。中方愿同伊朗等国际社会一道,加强国际抗疫合作,共同争取抗疫斗争最终胜利,为维护世界公共卫生安全作出贡献。

鲁哈尼表示,我对中方成功控制疫情感到高兴,中方经验值得各国借鉴。面对疫情,伊中两国相互支持,两国人民友谊得到深化。伊方对中方为伊朗人民抗击疫情及时提供宝贵物资援助深表感谢,愿同中方加强卫生等领域合作,进一步发展两国战略合作伙伴关系。(下转02版)

## 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十三次会议强调 深化改革健全制度完善治理体系 善于运用制度优势应对风险挑战冲击

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京4月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平4月27日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十三次会议并发表重要讲话。他强调,我国疫情防控和复工复产之所以能够有力推进,根本原因是党的领导和我国社会主义制度的优势发挥了无可比拟的重要作用。发展环境越是严峻复杂,越要坚定不移深化改革,健全各方面制度,完善治理体系,促进制度建设和治理效能更好转化融合,善于运用制度优势应对风险挑战冲击。

会议审议通过了《关于健全公共卫生应急物资保障体系的实施方案》、《关于推进医疗保障基金监管制度体系改革

的指导意见》、《创业板改革并试点注册制总体实施方案》、《全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划(2021—2035年)》、《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》、《党的十九届四中全会重要改革举措实施规划(2020—2021年)》。

会议指出,推进创业板改革并试点注册制,是深化资本市场改革、完善资本市场基础制度、提升资本市场功能的重要安排。要着眼于打造一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场,推进发行、上市、信息披露、交易、退市等基础性制度改革,坚持创业板和其他板块错位发展,找准各自定位,办出各自特色,推动形成各有侧重、相互补充的适度竞争格局。

## 马兴瑞赴珠海市调研 抓好经济社会发展各项工作 坚定不移推动高质量发展

本报讯 4月27日,省长马兴瑞到珠海市,深入重大项目现场、企业车间和水产养殖场,就深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作进行调研。

马兴瑞来到位于珠海市桂山镇牛头岛的深中通道沉管预制厂。这里曾顺利完成港珠澳大桥33节沉管预制任务,如今又肩负起深中通道22节沉管预制的使命。马兴瑞深入施工现场听取项目建设进展情况汇报,并进入沉管预制厂智

能中控大厅和沉管运输安装一体船,详细了解沉管预制施工流程。他充分肯定了项目有关单位在持续推进技术创新和设备研发上所取得的成绩,希望他们充分发挥智能建造优势、提高产业效能,打造建设交通强国的标杆工程。

马兴瑞强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,加大“六稳”“六保”工作力度,在疫情防控常态化条件下抓实抓好经济社会发展各项工作,坚定不移推动高质量发展。要加快推动重大项目建设,强化资源要素保障,加强施工质量监管、安全生产管理等

## “大国重器”挺进牛头岛沉管预制厂

深中通道开启首节沉管安装前准备



深中通道核心装备“一航津安1”抵达牛头岛沉管预制智慧工厂深坞区。 卢志华 摄

本报讯 记者陈新年报道:4月27日,珠海牛头岛深中通道沉管预制厂迎来了“大国重器”——国产自航式沉管隧道浮运安装一体船“一航津安1”。该船舶进坞后,在为期一个月的时间内,将连接首节沉管B1开展二次舾装,坞内对沉管开展沉放试验以及沉管安装前的一次出坞演练,为6月底实现首节沉管浮运安装提供保障。

道项目量身打造的专用船舶,由深中通道管理中心牵头组织,中交一航局提出,上海振华重工设计、中船黄埔文冲建造,拥有完全自主知识产权,目前已获得国家专利并申报了国际专利。“一航津安1”于2018年7月26日开工建设,是世界上第一艘集沉管浮运、定位、沉放和安装等功能于一体的、具有DP动力定位和循迹功能的专用船。另外,该船配备沉管沉放姿态控制系

统,可实现沉管水下50米的精准沉放与高精度对接,为世界首制,被业界誉为“大国重器”。

中通道安装点的距离约50公里,且需要经过21公里的社会航道。在运输过程中,为了确保沉管的运输安全,海事部门必须采取封航措施对航道进行管制。如果采用港珠澳大桥沉管浮运方式,运输时间需要24—26个小时,会严重影响上游船舶的正常运行。而使用“一航津安1”,每节沉管的运输时间只需要12—13个小时,甚至更短。

## 中央文明办发出通知 在精神文明创建活动中 深入开展爱国卫生运动

据新华社北京4月27日电 为认真贯彻习近平总书记关于深入开展爱国卫生运动的重要指示精神,充分发挥精神文明创建工作优势,广泛动员群众参与爱国卫生运动,为常态化疫情防控营造良好社会环境,近日,中央文明办发出《关于在精神文明创建活动中深入开展爱国卫生运动的通知》。

## 陈洪辉深入挂点联系企业 调研疫情防控和 复工复产工作

本报讯 记者莫海晖报道:4月27日,市政协主席陈洪辉深入挂点联系重点培育企业珠海格力新元电子有限公司,珠海凯邦电机制造有限公司调研疫情防控和复工复产工作,协调解决存在的困难和问题。他强调要统筹疫情防控和经济社会发展,落实落细疫情防控措施,切实解决企业面临的困难,推动企业全力复工复产达产。

## 因融而生 全新起航 珠海传媒集团成立一周年



垃圾分类新时尚 文明之风我先行  
珠海市城乡生活垃圾分类工作领导小组办公室  
珠海市城市管理和综合执法局